Verslag van de ledenvergadering van de Vereniging van Vrijzinnig Protestanten en de gemeenteavond van de Protestantse Gemeente Eltheto Alblasserdam op donderdag 20 april 2023

Aanwezig: 31 leden inclusief leden Kerkenraad & Bestuur en consulent ds. Van Mourik

Afwezig met kennisgeving: Jeannette Luksen, Ronald van Werven, Bea van der Zouw en Arwin Hordijk.

Voorzitter: 		Barend Luksen
Verslaglegging: 	Inge Nieuwenhuis

1. Opening
De voorzitter opent de gemeenteavond en heet de aanwezigen welkom, in het bijzonder consulent ds. Van Mourik. De voorzitter noemt degenen die zich afgemeld hebben. Gerda Vaartjes memoreert de overleden gemeenteleden door het noemen van hun namen. Daarna worden enkele ogenblikken van stilte in acht genomen waarna Gerda een afsluitende tekst voorleest. 

2. Verslag van de gemeenteavond d.d. 21 april 2022
Het verslag wordt onder dankzegging aan de opsteller ongewijzigd vastgesteld.

3. Jaarverslag VVP
Aan de hand van het jaarverslag van de VVP memoreert de voorzitter de hoogtepunten van het  afgelopen jaar. Speciale aandacht voor de paascyclus die dit jaar in eigen beheer is uitgevoerd, onder de bezielende leiding van Heleen Dekker. Dank daarvoor.

4. Ingekomen stukken en mededelingen
Geen mededelingen of ingekomen stukken.

5. Financiën
· Jaarverslag 2022 Diaconie:
Els Beugelink geeft een korte toelichting. Dit jaar een positief saldo van 12 euro dankzij giften en collectes. Het is bij de diaconie gebruikelijk dat ontvangen gelden ook weer worden besteed aan diaconale doelen en acties. Helaas zijn er ook veel vaste kosten die drukken op de begroting. Het jaarverslag wordt, onder dankzegging aan de opsteller, onder applaus vastgesteld. 

· Jaarverslag 2022 Kerkrentmeesters:
Wim Timmer licht een aantal cijfers toe. Er is een beter saldo gerealiseerd dan begroot, dat is goed nieuws. De vrijwillige bijdragen lopen goed, dank daarvoor. Elthetotaal staat nog wel op de begroting voor 2023 maar komt te vervallen.
Het financieel verslag wordt, onder dankzegging aan de opstellers, ongewijzigd vastgesteld.
Eveneens onder applaus wordt Edward Timmer hartelijk bedankt voor het verzorgen van de administratie. 

6. Verslag kascommissie
De financiën van het college van diakenen en van het college van kerkrentmeesters zijn door de kascommissie gecontroleerd en in orde bevonden. Voorgesteld wordt om decharge te verlenen voor het gevoerde beleid en beheer, wat door de aanwezigen onder applaus wordt overgenomen.
De kascommissie voor 2023 zal bestaan uit Cor Resseler en Gerjan van Zoest, aangevuld met een nieuw commissielid. Via de nieuwsbrief en persoonlijk contact wordt deze persoon geworven.

7.	Rondvraag
Op de vraag hoeveel de bloembollenactie heeft opgeleverd luidt het antwoord: 430 euro.
De gemeenteavond van 2024 zal worden gehouden op 18 april.

8.	Mondelinge toelichting van enkele groepen/activiteiten (aangevuld met schriftelijke toelichtingen) 
· Gerda vd Made vertelt over de koffieochtenden die elke 2e woensdag van de maand worden gehouden. Met kerst en in januari altijd iets extra’s, Gerda en Leendert verzorgen ook regelmatig muziek, er worden kaarten voor zieken geschreven. Corry Heykoop en Bep Hofstede versterken de organisatie. 13 september a.s. gaat het jaarlijkse uitje naar de Biesbosch; bezoek aan het museumeiland, een lunch en een rondvaart.
· Evert Wisgerhof vertelt over de Stichting.  Grootste zorg zijn de energiekosten, met name de stookkosten. Voor vermindering van de elektriciteitskosten zijn de nodige maatregelen getroffen. Dankzij huur van de GGD zijn er flink wat inkomsten gegenereerd. Een andere zorg is de schoonmaak. Evert zegt toe in een volgende nieuwsbrief nog uitgebreider verslag te zullen doen van waar de Stichting het afgelopen jaar mee bezig is geweest. 
· Over de markten vertelt Coby Hartsuiker. 13 mei is de komende rommelmarkt. Oproep tot hulp, aanleveren spullen voor rad & manden, sponsoring kramen enz. De kerstmarkt is via inschrijving voor bloemstukken gehouden en dat werkt goed. 
· Tijdnood(t) is gerevitaliseerd en loopt goed. 
· Ep Huttinga vertelt over de koffiemiddagen op de laatste vrijdag van de maand. Voorziet in een behoefte met 15 – 20 personen per keer.  
· Elthetotaal is in goed overleg beëindigd, Bea schrijft nu elke eerste nieuwsbrief van de maand een voorwoord. De nieuwsbrief is een goede en actuele vervanger van Elthetotaal.
· Peter stuurt de geluids- en cameraploeg aan. Extra mensen zijn welkom. Streamingsdienst ‘kerkdienstmeebeleven.nu’ heeft aangegeven te stoppen. Er wordt gekeken naar een goede vervanger, waarschijnlijk wordt dat youtube. We worden op de hoogte gehouden van de vorderingen. 
· De kinderkring wordt verzorgd door Bea, Jacqueline en Ronald. Na het vertrek van Hester is het aantal kinderen wel gedaald maar dat is voor de leiding geen reden om te stoppen.
· De VVP organiseert op 27 augustus aanstaande de provinciale dag. Daarnaast is het huishoudelijk reglement aangepast en wordt er nog gewacht op het legaat van ds. Luut van Wijk.
· De autodienst en koffiedienst voeren elke zondag hun eigen taak uit. Op de achtergrond maar heel belangrijk.
· Corry Heykoop vertelt over de Kliederkerk; activiteiten rondom thema, daarna gezamenlijk eten. Samenwerking met De Brug. Er is veel belangstelling; met Palmpasen waren er 50 kinderen!
· De stiltevieringen die samen met wijkgemeente De Brug worden georganiseerd gaan vooralsnog door. Meestal op de 2e zondag van de maand. 
· Kerk op schoot is tot het vertrek van Hester een groot succes geweest. 
· De gespreksgroep van ooit-dertigers is tot het vertrek van Hester regelmatig bijeen geweest.

Met applaus worden alle vertegenwoordigers en uiteraard ook de andere deelnemers aan de groepen etc. bedankt voor de geleverde inzet.

9. Op weg naar een nieuwe predikant
Na de pauze gaan we in groepjes uiteen om te bespreken wat we van belang vinden bij/voor de nieuwe predikant, rekening houdend met de 40% werktijd. Na een half uur geeft elke groep een terugkoppeling. Dit wordt gebruikt voor de profielschets. De voorzitter vertelt over de volgende stap: de beroepingscommissie samenstellen. Kerkenraad & bestuur zullen de gemeente regelmatig op de hoogte houden van het proces, bijvoorbeeld tijdens het koffiemoment na de zondagsdienst. 	

10.	Sluiting
We zingen lied 423 en daarna bedankt de voorzitter de aanwezigen voor hun komst en inbreng en wenst iedereen wel thuis.
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